Problemas de Matematicas

Una sala de cine tiene una capacidad de 100 personas. En la primera proyeccion
se vendieron 25 entradas. ¢Cuantas veces mas grande es la capacidad total del
cine en comparacion con la cantidad de entradas vendidas en la primera

proyeccion?

Datos Dibujo Calculo

cada

El coste total de produccion de una pelicula es de 900 millones de euros. Si una
productora invierte inicialmente 100 millones, écuantas veces mas grande es el
coste total de la pelicula que la inversion inicial de la productora?

Datos Dibujo Calculo

cada
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Problemas de Matematicas:

En un festival de cine, se proyectaron 100 cortometrajes. Si solo 11 de ellos
fueron dirigidos por mujeres, écuantas veces mas grande es el numero total de
cortometrajes proyectados en comparacion con el nimero de cortometrajes
dirigidos por mujeres? (Redondea al entero mas cercano).

Datos Dibujo Calculo

cada

Una pelicula de animacion requiere 100 dibujantes trabajando en ella. Si un
estudio pequeno solo tiene 11 dibujantes, écuantas veces mas dibujantes se
necesitan contratar para alcanzar el niumero requerido para la pelicula de
animacion? (Redondea al entero mas cercano).

Datos Dibujo Calculo

cada
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